SECRETARIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E COMPRAS AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO-PREGÃO ELETRÔNICO N° 011/2024

Ref. Processo Administrativo PMSC/RN nº 087/2024

A Prefeitura Municipal de Santa Cruz/RN, através do Prefeito Municipal, Sr. Ivanildo Ferreira Lima Filho, torna público, para conhecimento de todos os interessados, a adjudicação e a homologação do processo licitatório PREGÃO ELETRÔNICO nº 11/2024 com início no dia 06 de junho de 2024 que tem por objeto Aquisição de Motoniveladora nova (zero quilometro), fabricação do ano corrente, destinado a atender as necessidades da Secretária Municipal de Transporte e Obras Públicas no Município de San Cruz/RN. em favor das empresas MAQUINAS relacionadas a seguir: DAMAQ EQUIPAMENTOS LTDA - CNPJ: 54.438.512/0001-63, saiu vencedora nos itens: 01 - R\$ 730.000,00 As atas da licitação com os respectivos materiais, quantidades, valores e fornecedores, encontra-se a disposição dos interessados no site www.portaldecompraspublicas.com.br e no Centro Administrativo, situado na Rua Ferreira Chaves, 40, Centro, Santa Cruz/RN, CEP: 59.200-000, em horário de expediente.

SANTA CRUZ/RN, 21 de junho de 2024.

IVANILDO FERREIRA LIMA FILHO

Prefeito Municipal

Publicado por: Renata Sabrina Silva de Menezes Código Identificador:31242A03

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 125/2024

Nº PROCESSO ADMINISTRATIVO 119/2024. INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 017/2024. Contratante: Prefeitura Municipal de Santa Cruz/RN, inscrita no CNPJ nº 08.358.889/0001-95. Contratado(a): Empresa M DO SOCORRO M DE OLIVEIRA - ME, inscrita no CNPJ sob nº 04.867.082/0001-27. Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de assessoria e consultoria E-SOCIAL, GFIP, DIRF, RAIS, FGTS, GPS, controle e acompanhamento de parcelamentos de débitos com a união, e etc. incluindo procedimentos administrativos e atos de pessoal em geral como também auxiliar as comissões de processos administrativos disciplinares e de sindicância, entre outros assuntos pertinentes, com o objetivo de atender ao interesse público e da coletividade, tendo em vista o princípio da eficiência e da continuidade do serviço público prestado pelo Município de Santa Cruz/RN aos funcionários e munícipes. Dotação Orçamentária: A presente despesa será paga com recursos ordinários. Valor: 90.000,00 (Noventa mil reais). Prazo de Vigência: 12 (doze) meses. Base Legal: Art. 74, III, alínea "c" da Lei Federal nº 14.133/2021. Data: 01 de julho de 2024. Assinaturas: Ivanildo Ferreira Lima Filho/Prefeito e Maria do Socorro Moura de Oliveira.

> Publicado por: Renata Sabrina Silva de Menezes Código Identificador:9E99C5F7

SECRETARIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E COMPRAS EXTRATO DO CONTRATO Nº 106/2024-PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 87/2024. FUNDAMENTO LEGAL: Lei 14.133/2021, Art. 28, I (PNCP).

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE SANTA CRUZ, representado pelo Prefeito Municipal oSenhor IVANILDO FERREIRA LIMA FILHO, inscrito no CPF sob nº 336.516.634-34,brasileiro, casado, Servidor Público, residente e domiciliado a Rua 30 de novembro, 184, DNER, Santa Cruz/RN. CONTRATADO: DAMAQ MAQUINAS E EQUIPAMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ (MF) sob o nº 54.438.512/0001-63, com sede à ROD BR 101 SUL, 100, PRAZERES, Jaboatão dos Guararapes/PE CEP:54325627. OBJETO: Aquisição de Motoniveladora nova (zero quilometro), fabricação do ano corrente, destinado a atender as necessidades da Secretária Municipal de Transporte e Obras Públicas no Município de San Cruz/RN. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: VALOR TOTAL: R\$ 730.000,00 (setecentos e trinta mil reais).

SANTA CRUZ/RN, 25 de junho de 2024.

## IVANILDO FERREIRA LIMA FILHO.

Prefeito Municipal - Contratante e

DANILO FREIRE DA SILVA-

Contratado.

Publicado por:

Renata Sabrina Silva de Menezes Código Identificador: A178807B

#### GABINETE CIVIL PORTARIA Nº. 676/2024 – GAB \*REPUBLICADO POR INCORREÇÃO

#### Portaria nº. 676/2024 - GAB

O Prefeito Municipal de Santa Cruz/RN, no uso das suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 55, incisos V e VIII da Lei Orgânica do Município,

CONSIDERANDO, que a Portaria nº 676/2024, publicada no Diário Oficial dos Municípios – FEMURN, no dia de hoje (11/07/2024). Edição 3325, de forma equivocada, pois onde lê-se, 1,5 (uma diária e meia), no valor de R\$ 135,00 (cento e trinta e cinco reais), leia-se 2,5 (duas diárias e meia) no valor de R\$ 225,00 (duzentos e vinte e cinco reais),

#### RESOLVE:

Art. 1º - Conceder 2,5 (duas diárias e meia) no valor de R\$ 225,00 (duzentos e vinte e cinco reais), a Servidora CAILLA PONTES DA SILVA SANTOS, matrícula: 1526022-3, Psicóloga, vinculada à Secretaria Municipal de Assistência Social deste Município, para custear suas despesas em virtude de viagem a ser realizada de 11 a 13 de julho do ano em curso, a mesma irá participar do Congresso Internacional de Desenvolvimento Infantil que acontecerá no Centro de Convenções na cidade de Natal/RN.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Santa Cruz/RN, 10 de julho de 2024.

IVANILDO FERREIRA LIMA FILHO
Prefeito

Publicado por: Silvana da Silva Lopes Código Identificador: A79F0FD1

#### GABINETE CIVIL PORTARIA Nº. 677/2024 – GAB - EXONERAÇÃO

#### Portaria nº. 677/2024 - GAB

O Prefeito Municipal de Santa Cruz/RN, no uso das suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 55, incisos V e VIII da Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Exonerar, MARIA ODETE DANTAS AZEVEDO, CPF: 336.\*\*\*\*-20, do cargo de provimento em comissão, símbolo CC-2, de Chefe de Gabinete Adjunto, vinculado ao Gabinete Civil.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 01 de julho de 2024.

## Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Santa Cruz/RN, 11 de julho de 2024.

# IVANILDO FERREIRA LIMA FILHO Prefeito

Publicado por: Joeide Lima de Morais Código Identificador:B60F59FF

# SECRETARIA MUNICIPAL DE LICITAÇÕES, CONTRATOS E COMPRAS EXTRATO DO CONTRATO Nº 126/2024 – CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 009/2024

CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE SANTA CRUZ, inscrito no CNPJ sob o nº 08.358.889/0001-95.

CONTRATADA: METALUMINIO PROJETOS E MONTAGENS, inscrita no CNPJ sob o nº 22.192.371/0001-55.

OBJETO: Contratação de empresa especializada em Montagem Mecânica e Eletroeletrônica para o Teleférico de Santa Cruz/RN  $-5^a$  Etapa (Montagem dos Equipamentos).

VALOR: R\$ 2.557.332,00 (Dois milhões quinhentos e cinquenta e sete mil trezentos e trinta e dois reais).

RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS/FINANCEIROS:

CLASSIFICAÇÃO ORÇAMENTÁRIA	
Unidade Orçamentária:	02.141 – SECRETARIA MUNIC. DE TURISMO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
Função:	23 – COMÉRCIO E SERVIÇOS
Sub-Função:	695 – TURISMO
Programa:	0001 – PROGRAMA
Ação:	2126 – Implantação da Infraestrutura do Teleférico para o Alto de Santa Rita
Natureza da Despesa:	4.4.90.51 – OBRAS E INSTALAÇÕES e 4.4.90.52 – EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE
Fonte de Recursos:	17000000 — Outras Transferências de Convênios ou Instrumentos Congêneres da União / 15000000 — Recursos Ordinários

BASE LEGAL: Contratação autorizada através da Licitação – CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA Nº 009/2024, homologada em 05 de julho de 2024, em conformidade com a Lei Federal nº 14.433/2021. DATA: Santa Cruz/RN, 11 de julho de 2024.

ASSINATURAS: Ivanildo Ferreira Lima Filho/Prefeito/Pela Contratante e Ronaldo Paiva e Silva/Titular/Pela Contratada.

Publicado por: Renata Sabrina Silva de Menezes Código Identificador:B937D2C5

#### GABINETE CIVIL PORTARIA Nº. 678/2024 – GAB - NOMEAÇÃO

#### Portaria nº. 678/2024 - GAB

O Prefeito Municipal de Santa Cruz/RN, no uso das suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 55, incisos V e VIII da Lei Orgânica do Município,

#### RESOLVE:

Art. 1º - Nomear GENTIL BRANDÃO DE AZEVEDO NETO, CPF: 085.\*\*\*-48, para exercer o cargo de provimento em comissão, símbolo CC-2, de Chefe de Gabinete Adjunto, vinculado ao Gabinete Civil.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia 01 de julho de 2024.

## Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Santa Cruz/RN, 11 de julho de 2024

# IVANILDO FERREIRA LIMA FILHO Prefeito

Publicado por: Joeide Lima de Morais Código Identificador:D215273D